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Lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor der Verarbeitung aufmerk-
sam durch.
Achtung: Manche Dekore sind auf der Oberseite mit einer 
Trägerfolie versehen, die erst nach der Montage entfernt wird. Bei 
Verwendung von Chrom-Flaggen oder -Streifen auf Kunststoff-
Flächen bitte beachten: Verschiedene Kunststoffe enthalten 
teilweise Trennmittel und Weichmacher. Diese können austreten 
(ausdampfen) und dadurch die Klebewirkung der Folie beeinträchti-
gen (Blasenbildung).
zusätzliche Hilfsmittel: Maßband, Schere, Cutter, Klebeband, 
Wassersprühflasche, Wasser, Silikonentferner, Baumwolltuch, 
Spülmittel

1 Zu beklebender Untergrund muß staub-, schmutz- und 
fettfrei sein. Ggf. Pflegemittelrückstände entfernen. (z.B. mit 
Silikonentferner)
2 Dekor individuell anpassen bzw. mit Maßband ausmitteln. (Bei 
diesem Montageschritt die Schutzfolie der klebenden Seite noch 
nicht entfernen!)
A) Flagge: Sollte die Flagge zu groß sein, können jeweils einzelne 
Segmente abgeschnitten werden.
B) Streifen: Streifen entsprechend der zu beklebenen Fläche 
ablängen und ein Übermaß von ca. 2cm hinzurechnen.
C) Dachflagge: Legen Sie den ersten Streifen mittig längs über das 
Autodach. Der nächste Streifen wird um ein Feld versetzt daneben 
positioniert (eine weiße Fläche stößt an eine schwarze). Erst wenn 
alle Streifen positioniert sind, überstehende Enden kürzen. Rechnen 
Sie ein Übermaß von ca. 2cm hinzu.
D) Flamme: Schneiden Sie die Folie entlang des Radkastenaus-
schnittes aus. Rechnen Sie ein Übermaß von ca. 2cm hinzu.
3 Zu beklebende Fläche mit einer Mischung aus Spülmittel 
und Wasser (1/2 l Wasser, 5 Tropfen Spülmittel) befeuchten. 
Dekor mit Klebeband fixieren. Schutzfolie der klebenden Seite 
des Dekors abziehen. Die klebende Seite des Dekores jetzt noch 
einmal befeuchten und Dekor auflegen und positionieren. (Bei 
großen Flächen in zwei Montageschritten arbeiten, indem Sie die 
Schutzfolie nur bis zur Hälfte abziehen). Auszusparende Bereiche 
(z.B. Schlösser, Embleme, Zierleisten, Türkante…) vorsichtig mit 
dem Cuttermesser herausschneiden.
4 Beiliegendes Montagerakel mit Baumwolltuch umwickeln. 
Feuchtigkeit unter dem Dekor mit beiliegendem Montagerakel von 
der Mitte aus herausrakeln.
A) Flagge: Ziehen Sie dabei die Trägerfolie vorsichtig in einem 
flachen Winkel (ca. 180°) ab. Nachrakeln. Nur in eine Richtung 
rakeln! Hierbei die Kanten fest andrücken
Hinweis: Die Montage sollte bei einer Temperatur von mind 
15°C erfolgen. Trocknungszeit ca. 1/2 Tag, nach ca. 1 Woche 
waschstraßenfest. Kleine Luftblasen können nachträglich mit einer 
Nadel aufgestochen werden. Dabei die Luft herausrakeln und das 
Dekor fest andrücken. Die Haltbarkeit und Beständigkeit des Dekors 
hängt in hohem Maße von einer sorgfältigen Verarbeitung ab. Ist 
das Dekor an den Rändern nicht ausreichend fest angedrückt, kann 
Wasser und Schmutz darunter ziehen.

DEUTSCH

Please read the instruction manual carefully before usage.

Caution: Some decors are equipped with a surface support foil 
that is removed after application. Please note, when using chrome 
flags or stripes on plastic surfaces, that some plastic materials 
contain release agents and softeners which can evaporate and thus 
affect the adhesive effect of the foil ( bubbling).
Additional tools and materials: Measuring tape, scissors, cutter, 
adhesive tape, water spraying bottle, water, silicon-remover, cotton 
cloth, liquid detergent.

1 The surface to be covered must be free of dust, dirt, or grease. 
If necessary, remove remaining cleaning or polishing materials 
(e.g., with silicon-remover).
2 Make the décor pieces fit, or measure them to fit. (Do not pull 
off the protective lamination sheet from the adhesive side at this 
point of the application process!) 
A) Flag: If the flag should be too big, individual segments can be 
cut off.
B) Stripes: Spread stripes along the surface to be covered, and add 
an excess length of 2 cm
C) RoofFlag: Place the first strip centered over the length of the 
roof of the car. The next strip is positioned one section over (a 
white surface is adjacent to a black one). Cut off the overlapping 
ends only when all strips have been positioned. Include an overlap 
of approximately 2 cm in your measurements.
D) Flame: Cut out the foil along the wheel well contour. Include an 
extra 2 cm for overmeasure.
3  Moisten the surface to be glued with a mixture of liquid 
detergent and water (1/2 liter water, 5 drops liquid detergent). 
Adjust the décor foil with adhesive tape. Pull off the protective layer 
from the adhesive surface of the décor foil, place the foil onto the 
surface, and position it . Now again moisten the adhesive side of 
the decor, apply and position the decor. (In case of large pieces 
apply in two steps by pulling only half of the protective layer off). 
Cut out the areas not to be covered (e.g., locks, emblems, etc.) 
carefully with a cutter.
4 Wrap the enclosed application squeegee with a cotton cloth. 
Brush out moisture from under the décor pieces with the enclosed 
squeegee.
A) Flag: Carefully pull off the carrier foil in a flat angle of approx. 
180°. Brush out (moisture) again. Just brush in one direction! In 
doing so, press the edges hard onto the surface.

Note: Apply at a temperature of at least 15°C (60°F). Let it 
dry for approx. half a day. After approx. one week it is resistant to 
drive-in car-washing. Small air bubbles may be subsequently pierced 
with a needle. In doing so, brush out the air with a squeegee 
and press the décor foil hard onto the surface. The durability and 
resistance of the décor foil depends to a large extent on careful 
application. If the décor foil is not pressed hard enough onto the 
surface at the edges, water and dirt may infiltrate.
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